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O G L A S

Općinski sud u Slavonskom Brodu objavljuje da je u postupku usklađivanja katastarskih
čestica temeljem  članka 227. Zakona o zemljišnim knjigama (Narodne novine br. 63/19.,
128/22., osnovan novi zemljišnoknjižni uložak 886 katastarske općine Brodski Zdenci, dana 19.
svibnja 2025. 

 upisana je kčbr. 223 MjesniU zemljišnoknjižni uložak 886 katastarske općine Brodski Zdenci
prostor 532 m2 (voćnjak 532 m2) i  uknjiženo je  pravo vlasništva za korist:  Marinović Ivan,
OIB: 25606424420, Brodski Zdenci 106, 35201 Brodski Zdenci .

Istodobno s osnivanjem novog zemljišnoknjižnog uloška 886 katastarske općine Brodski
otvara se ispravni postupak, pa se sve osobe koje smatraju da bi trebalo u zemljišnuZdenci, 

knjigu upisati nešto što nije upisano ili da bi trebalo izmijeniti, nadopuniti ili izbrisati neki upis ili
njegov prvenstveni red, pozivaju da stave zemljišnoknjižnom sudu svoje prijave za upise
odnosno svoje prigovore postojećim upisima ili njihovu prvenstvenom redu u roku za ispravak
koji počinje teći danom objave oglasa e-Oglasnoj ploči i traje do 19. lipnja 2026. Rok za
ispravak ne može se produžiti niti se može dopustiti povrat u prijašnje stanje.
          
Dok ne istekne rok za podnošenja prijava i prigovora ne smatra se da su upisi u zemljišnu
knjigu istiniti i potpuni.
          
 Nepodnošenje prijave i prigovora u roku za ispravak ima za posljedicu da se nakon isteka roka
za ispravak smatra da je zemljišna knjiga istinita i potpuna pa osobe koje u dobroj vjeri
postupaju u povjerenje u to uživaju zaštitu.

Slavonski Brod, 19. svibnja 2026.

Ovlašteni zemljišnoknjižni referent:
Marijana Sajfert
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Algoritam 
potpisa

RSA

Kontrolni broj Z1846368796c4db92

Skeniranjem QR koda navedenog na ovom elektroničkom zapisu možete provjeriti točnost podataka. Isto možete učiniti i 
na internet adresi https://oss.uredjenazemlja.hr/public/preuzmiDokument unosom kontrolnog broja. U oba slučaja 
sustav će prikazati izvornik ovog dokumenta. U slučaju da je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom 
obliku, nadležni sud potvrđuje točnost dokumenta i stanje podataka u trenutku izrade isprave.
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